







vodstvom Kristoviča, pretečeni teden pred poroto na dve fete obsojenega vlomilca v Spodnještajersko ljudsko posojilnico. Kristovič je kot ključavničar delal v jetniški delavnici ter si je gotovo v celico vtihotapil orodje, da je lahko prepilil omrežje. Od ostalih je bil Slamberger radi tatvine pri «Orientu» obsojen na 10 mesecev ječe, druga dva sta pa riskirala beg, če tudi sta imela samo še par tednov za odsedeti. Beg so izvedli skozi zagovorniško sobo ob porotni dvorani.

**Burko «Maks v škripih»** vprizori mariborski Ljudski oder v soboto, dne 29. sept., ob 20. uri v Lekarniški ulici 6. Na izredno zanimivo predstavo, pri kateri sodeluje lasten gledališki orkester Ljudskega odra, ponovno opozarjamo. Vstopnice se dobe že danes istotam.

**Obesila se je** dne 25. t. m. popoldne ob pol štirih v Lajtersbergu št. 343 posestnica Matilda Goričan. Obesila se je iz neznanega vzroka na zelo tanko žico. Žrtev so domači zapazili prepozno.

**Glasbena Matica.** Orkestralni odsek vabi vse člane in godbenike, ki želijo sodelovati v orkestru, da pridejo na sestanek dne 26. t. m. ob 19.30 v prostorih Glasbene Matice.

**Vinska trgatav privatnih nastavljenecv.** Priprave za to veselico se lahko smatrajo končanim. Da pa se bo tudi obiskovalcem dala prilika, izraziti za to prireditelj svoje posebne želje, se prijave posameznikov sprejemajo vsak dan od 7. do 8. ure zvečer v društvenem lokalu gostilne Rožane na Rotovškem trgu. Predviden je ples ob zvokih priljubljene godbe «Drava». V drugih prostorih bodo svirale poznane in priljubljene kapele, deloval bo poročni urad, potem bo šaljiva pošta, ter je preskrbljeno tudi za vestne in pridne pismoonoše. Delovalo bo tudi kolo sreče. Za tatove sladkega grozdja, ki ga bodo nosile vinske trte v veliki množini, je pripravljeno obč. sodišče ter strogi občinski zapor. Za tri najlepše gospe in tri najlepše dame so pripravljena krasna darila! Za jedila bo skrbela dobroznana kuhinja-restavracija gospoda Tröstnerja. Pa tudi v paviljonih se bodo dobile tople hrenovke, torte in druga močnata jedila, kava in najboljša kapljica Ljutomerčana. Za otroke in sovražnike alkohola je tudi preskrbljeno z brezalkoholnimi pijačami. Kakor zgoraj označeno, se sprejemajo tudi prijave gospodov in dam za prodajo cvetlic in drugega.

**Trafikanti, pozor!** Dne 27. t. m. ob 8. uri zvečer se vrši v gostilni g. Pregel poleg pošte na Slomškovem trgu zaupni sestanek, ki je obvezen za točno udeležbo za vsakega trafikanta.

**Tečaji za strojepisje, stenografijo in knjigovodstvo.** Strojepisje se poučuje po desetprsnem sistemu. Razun tega se vršijo tečaji za slovensko stenografijo, nemško stenografijo in posamezni pouk iz enostavnega, dvo-stavnega in ameriškega knjigovodstva. Tečaji začnejo

dne 1. oktobra in trajajo štiri mesece. Zasebno učilišče Legat je radi svojih dobrih učnih uspehov na zelo dobrem glasu. Vpisovanja in pojasnila v trgovini s pisalnimi stroji Legat, Maribor, Slovenska ulica 7, telefon 100.

## Dušica.

Roman v treh delih. Angleški spisala B. Orczy. Prevedel Paulus.

53

«Moji posli so nepričakovani in neodložljivi, kakor sem vam že sporočil. Ali mi torej dovolite, da odidem —? Ali morem storiti kaj za vas na povratku v mestu?»

«Ne — ne! Hvala — ničesar —! Pa kmalu se vrnete?»

«Prav kmalu.»

«Pred koncem tedna?»

«Tega ne morem reči.»

Videti je bilo, da se mu mudi in da hoče oditi. Npenjala je vse moči, da bi ga še pridržala.

«Percy», je dejala proseče, «ali mi nočete povedati, zakaj greste prav danes? Jaz kot vaša žena imam gotovo pravico, da to zvem. Nobenega pisma niste dobili. To vem. Ko sva zapustila operno gledališče, vas nobeden sel ni čakal. Tudi ne, ko sva se vrnila s plesa —. Vi ne greste ni severno-Angleško, to mi pravi moja slutnja. Nekaj skrivate in —»

«Ničesar ne skrivam, gospa!» je dejal z lahno nepotrpežljivostjo. «Moje potovanje je v zvezi z Armandom —. Torej —! Ali smem sedaj oditi?»

«Z Armandom —? Pa ni nobene nevarnosti?»

«Nevarnosti —? Gospa, vaša skrb me gane! — Kakor ste sami dejali, imam nekaj vpliva in tega hočem uporabiti za njegovo rešitev, dokler ni prepozno.»

«Ali vas vsaj smem zahvaliti?»

«Hvala, gospa!» je odgovoril hladno. «Moje življenje je vaše in plačilo sem prejel že zdavnaj.»

«In moje je vaše, — ako ga le hočete sprejeti v zahvalo za to, kar storite za Armand!» je dejala vneto in mu ponudila obe roki. «Nočem vas zadrževati — moje misli, moje srce gre z vami —! Z Bogom!»

Globoko se je priklonil in ji poljubil roko. Čutila je njegove vroče ustnice in srce ji je zatrepetalo od veselja.

«Se kmalu vrnete?» je vprašala nežno.

«Prav kmalu —!» Hrepeneče ji je pogledal v oči.

«In — ne bodeste pozabili —?» Njen pogled mu je obljuboval vso srečo.

«Nikdar ne bom pozabil, da ste me počastili s svojim naročilom!»

Vljudno hladne so bile njegove besede, pa topot je niso prevarile. Njeno žensko srce je bralo v njegovem srcu, tudi pod krinko, ki mu jo je nalagal njegov ponos.

Se enkrat se je priklonil in prosil, da sme oditi. Stala je ob njegovi strani, ko je skočil v sedlo in ko je oddirjal po parku, mu je nahala z roko zadnje «Z Bogom!»

Z vzdihom, ki je bil skoraj srečen, je odšla v svojo sobo. In hipoma se je čutila zaspano kakor utrujen otrok. Srce ji je zagrnil srečen mir, neznano kopnenje po ljubljennem možu jo je sicer polnilo, pa tolažilo jo je sladko spanje —.

(Dalje prihodnjic).

## Spominjajte se Dijaške večerje!

Učenc se sprejme v trgovini mešanega blaga Anton Požar, Maribor, Gosposka ulica 4. 570 2—1

Dobrodoča gostilna, trgovina in mesarija s prostim stanovanjem ter lepim vrtom, njivo in travnikom ob železnici na prometnem kraju se takoj prodajo po nizki ceni. Več pove Jožef Grošl, Orehova vas št. 51, pošta Slivnica pri Mariboru. 580

Malo posestvo z njivo in gozdom v bližini Maribora takoj na prodaj. Posredovalci izključeni. Margareta Goms, Besena št. 30, pošta Limbuš. 582

## Razglas.

Na parni žagi Kobi v Laznici, občina Bistrica pri Limbušu, se prodaja na javni dražbi dne 1. oktobra 1928 ob 9. uri predpoldne železni materijal: 15 komadov tračnic á 15 m (7436.11 kg) in sledeči drobni materijal: 20 komadov zaplatk, 3 komade manjših komolcev (Wechselstangen), 93 komadov podlag, 2 zaboja vijakov in drugih stvari. 578

Občinski urad Bistrica pri Limbušu.

**OSRAM**  
ŽARNICE  
kupuje in rabi  
celi svet.

OSRAM  
to znamko mora nositi žarnica

OSRAM  
NITRA

## KUPUJE

se vedno le najboljše in najcenejše za domačo potrebo vsakovrstno manufakturno, kakor tudi tekstilno blago pri stari in zelo znani tvrdki

**KAROL WORSCHÉ, Maribor, Gosposka ul. 10**  
Perje za postelje!

PEKI POZORI!

## DIAMALT

PEKI POZORI!

«DIAMALT» tvornice Hauser & Sobotka, Beč-Stadlau, je v predvojni kakovosti skozi 24 let najboljše sredstvo v pekarskem obrtu. Varujte se pred drugimi potvorinami! Originalni Diamalt se dobi edino pri Glavnem zastopstvu za Jugoslavijo: Edvard Dužanec, Zagreb.

Podzastopstvo za mariborski okrog in mesto Maribor:

T. T. Matije Zieglerja nasl.

**Miloš Oset, Maribor, Glavni trg.**

**Somišljeniki širite naše liste!**

**Otvoritev nove zaloge pohištva lastnih izdelkov**

po konkurenčnih cenah. — Za solidnost se jamči.

**Prost ogled!**

**Šercer in drug, Maribor, Vetrinjska ulica 2.**

**Prost ogled!**

**Važno za vsacega!**

Vseh vrst novo došlo angleško in češko sukno, kakor tudi drugo zimsko manufakturno blago, kupi vsak najboljše in najceneje pri tvrdki

**MASTEK & KARNIČNIK, MARIBOR, GLAVNI TRG 16**

**Bogata izbira!**

**Cene nizke!**